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Společnost Chery Group, která byla založena v roce 1997, působí ve více než 100 zemích a
regionech po celém světě a už 21 let v řadě je největším čínským vývozcem osobních
automobilů.

O společnosti Chery

V žebříčku Fortune Global 500 pro rok 2024 společnost Chery Group obsadila 385. místo. Společnost
Chery se také stala jednou ze tří čínských automobilek, které byly zařazeny na seznam „2024 China
ESG Impact List" zveřejněný časopisem Fortune.

Nabídka společnosti Chery na poli vývozu zahrnuje modely TIGGO, Arrizo a eQ, které pokrývají
běžné pohonné jednotky, jako jsou ICE, BEV a PHEV. S jádrem značky zaměřeným na oblasti
„ekologie, technologie, rodiny a společnosti" se Chery i nadále věnuje ekologickým a nízkouhlíkovým
tématům a urychluje svoje působení v nových oblastech, jako jsou nová energie, inteligentní
konektivita, sdílená mobilita, platformy a ekosystémy.

Společnost Chery se aktivně zapojuje do sféry veřejného blaha a účastní se různých globálních
iniciativ, jako jsou ochrana životního prostředí, cílené zmírňování chudoby a dárcovství na poli
vzdělávání. Společnost Chery kupříkladu věnovala šest milionů dolarů na podporu „Globálního
tematického programu vzdělávání" organizace UNICEF, což jen potvrzuje její závazek plnit
společenskou odpovědnost čínské značky v mezinárodním společenství.

Společnost Chery je pětinásobným držitelem ocenění pro jeden ze „20 nejlepších zahraničních
podniků s dobrým jménem" od organizací SASAC a CICG. Ve zprávě 2024 Kantar BrandZ Top 50
Chinese Global Brand Builders se společnost Chery umístila na první pozici v kategorii automobilů.
Společnost Chery si znovu zajistila první místo v žebříčku nejlépe hodnocených domácích značek ve
studii J.D. 2024 China Initial Quality Study (IQS), což pro značku znamená už třetí významný úspěch
v roce 2024 – ten následuje hned po prvních místech ve studiích China Sales Satisfaction Index (SSI)
a China Automotive Performance, Execution, and Layout (APEAL).
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